

Dan shem višje kakovosti

Čebelarji, vključeni v sheme kakovosti, zagotavljamo sledljivost, nadzorovano pridelavo in zagotovljeno kakovost. Pomena zagotovljene kakovosti se zaveda že več kot 400 čebelarjev, ki so vključeni v eno od shem kakovosti medu. S ciljem predstaviti možnosti vključevanja in priložnosti, ki jih vključevanje v sheme prinaša za čebelarje, vas vabimo, da se nam pridružite na posvetu, ki ga tokrat organiziramo v **četrtek, 15. 11. 2018, ob 10. uri**. Za lokacijo smo izbrali Gostišče Vidregar, Viderga 4, v osrčju Slovenije, le 5 km oddaljeni od GEOSS-a (geometričnega središča Slovenije). Želimo si, da bi bil ta dogodek nekaj posebnega in nagrada za vse tiste čebelarje, ki se zavedajo, kako pomembna je kakovost pri pridelavi medu! **Program posveta ob dnevu shem višje kakovosti:**

- Pozdravni nagovori predsednika ČZS Boštjana Noča in gostov.
- Nataša Lilek: Kako pridobiti certifikat in evropski znak kakovosti? Kakšne so zahteve?
- Nataša Lilek: Izsledki zunanjih kontrol certifikacijskega organa (stanje na terenu).
- Mag. Andreja Kandolf Borovšak: Skrb za varno pridelavo – dolžnost slehernega čebelarja.
- Tanja Magdič: Sheme kakovosti – predstavitev aktivnosti promocije shem kakovosti in izsledki

promocijske kampanje shem kakovosti medu.

- Zakaj sem vključen v shemo kakovosti? Pomen za čebelarja – predstavitev dobre prakse trženja.

Strokovna razprava – Povezovanje z namenom skupnega nastopa na trgu

V okviru ČZS, JSSČ, bo sledila strokovna razprava, ki je namenjena spodbujanju povezovanja čebelarjev, predstavitvi možnosti za finančno podporo pri ustanavljanju skupin proizvajalcev ter predstavitvi dobrih praks povezovanja. Razprava je priložnost, da prisluhnemo gostom in njihovim bogatim izkušnjam, ki jih imajo kot snovalci in zagovorniki združevanja in povezovanja skupin na področju kmetijske dejavnosti v Sloveniji, in se od njih naučimo veliko koristnega. **V razpravi bodo sodelovali: Marko Alauf**, podpredsednik ČZS, Povezovanje kot priložnost za uspešnejše nastopanje na trgu; **Rok Roblek**, MKGP, predstavitev možnosti za podporo pri ustanavljanju skupin; **Tanja Vrhovnik**, Verus, predstavitev dobre prakse povezovanja in skupnega trženja; **Roman Savšek**, predsednik zveze društev rejcev drobnice Slovenije, predstavitev dobre prakse.

Kulinarično medeno doživetje in novinarska konferenca

Posvet bomo začinili s kosilom, sestavljenim iz zaščitene kmetijskih

pridelkov, in predstavitvijo široke možnosti uporabe bogastva arom medu v kulinariki in novinarsko konferenco. **Vabljeni!**

Vključite se v sheme kakovosti

Slovenski čebelarji ob upoštevanju dobre čebelarske prakse brez težav dosegajo strožje kriterije kakovosti, ki so pogoj za vključitev v sisteme višje kakovosti. Če čebelje pridelke dajemo na trg, moramo zagotavljati sledljivost in varno hrano ter za svoj med voditi evidence, ki jih predpisuje zakonodaja. Čebelarji, vključeni v sheme kakovosti, tako niso podvrženi nobenim dodatnim administrativnim bremenom, saj izpolnjujejo popolnoma enake obrazce kot čebelarji, ki v sheme niso vključeni! **Na posvet vabimo tudi tiste čebelarje, ki še niste vključeni v sheme kakovosti medu. Na posvetu boste spoznali uporabnike shem, ki vam bodo svoje izkušnje s trženjem medu iz shem kakovosti predstavili iz prve roke. Pridružite se najboljšim!**

Tanja Magdič in Nataša Klemenčič Štrukelj, svetovalki za ekonomiko pri JSSČ



EVROPSKA UNIJA PODPIRA KAMPANJE, KI SPODBUJAJO VISOKOKAKOVOSTNE KMETIJSKE PROIZVODE



Označimo svoja prodajna mesta in povedimo svojim kupcem, da je naš med višje kakovosti

Čebelarji, vključeni v sheme kakovosti, svojim kupcem zagotavljamo sledljivost, nadzorovano pridelavo in zagotovljeno kakovost, in prav to je tudi tisto, kar slovenski potrošnik od nas čebelarjev pričakuje in išče! S projektom promocije shem kakovosti želimo povečati ponudbo medu, vključnega v sheme kakovosti, in potrošnika

ozavestiti o prednostih zaščitene geografske označbe in zaščitene označbe porekla.

Eden od ciljev promocijske kampanje je tudi enotna označitev prodajnih mest z medom iz shem kakovosti. Tako smo v preteklem letu s pomočjo promocijske kampanje in sloganov »Začutite naravo, doživite poreklo in okusite raznolikost« izdelali številna komunikacijska orodja, kot so npr. plakati, zgibanke, panoji, sejmsko platno, televizijski in radijski oglas, oglasi za tiskane medije, spletno oglaševanje, postavili spletno stran in iz-

vedli številne dogodke. Več o kampanji si lahko preberete na spletni strani www.okusi-med.si. Vsem tem promocijskim dejavnostim se v tem letu (predvidoma na začetku novembra) pridružujejo še **obešanka**, s pomočjo katere boste čebelarji, vključeni v sheme kakovosti, lahko **dodatno označili svoj med, in dve tabli za označitev prodajnega mesta (ena s podatki čebelarja in druga, s katero kupca opozorimo, da pri nas lahko kupi kakovosten med)** v celostni podobi kampanje. S to dodatno označitvijo želimo še bolj navezati ponudbo čebelarjev na ce-

lotno promocijsko kampanjo, saj bo kupec tako povezal oglase in ponudbo čebelarjev ter hitreje našel kakovosten med slovenskega porekla.

Čebelarji, ki želite sodelovati v promocijskih akcijah, lahko brezplačno v **zameno za fotografije** svojih prodajnih mest in sodelovanje na raznih lokalnih dogodkih prevzamete plakate, zgibanke in obešanke na ČZS (lahko se tudi dogovorimo za prevzem na terenu ali pošljemo po pošti). V primeru sodelovanja na kakšnem posebnem dogodku pa se lahko dogovorimo tudi za izposojanje panoja ali sejemskega platna.

V naši ponudbi boste našli tudi prodajni tabli v prepoznavni podobi, s katero boste **označili svoje prodajno mesto**. Cena enostranske table brez stroškov pošiljanja je 26 EUR in dvostranske 28 EUR. Naročite jo lahko na e-naslovu info@czs.si. Ob naročilu navedite, katero tablo naročate in za katero shemo, in če se odločite za tablo s svojimi podatki, navedite tudi svoje podatke, za katere želite, da so na tabli. Vsi, ki boste tablo naročili do ponedelj-

ka, 5. 11. 2018, jo boste lahko prevzeli na srečanju uporabnikov shem kakovosti, ki ga tokrat organiziramo v četrtek, 15. 11. 2018, ob 10. uri v Gostišču Vidregar (več o dogodku najdete v obvestilu na str. 327 in na spletnih straneh www.okusi-med.in in www.czs.si).

Z enotno podobo in uporabo enotnih komunikacijskih orodij bomo poskrbeli za še večjo promocijo in prepoznavnost kakovostnega medu, to je Slovenskega medu z zaščiteno geografsko označbo, Kočevskega gozdnega medu in Kraškega medu z zaščiteno označbo porekla. Postanite del ekipe čebelarjev, ki se zaveda pomena skupne promocije, naročite svojo tablo in hkrati poskrbite za zakonsko obvezno označitev svoje stojnice ali označitev prodajnega mesta. Želimo si čim več fotografij in objav dogodkov, namenjenih promociji shem kakovosti medu, ki jih lahko posredujete na e-naslov: tanja.magdic@czs.si. Lahko nam tudi posredujete objave na svojih spletnih straneh in družabnih omrežjih. Z veseljem jih bomo delili na Fa-



SLOVENSKI MED
z zaščiteno geografsko označbo

Okusite raznolikost

Čebelarstvo Kranjec
Janez Kranjec
Kranjska c. 11
4000 Kranj
Tel.: 041 000 000



SLOVENSKI MED
z zaščiteno geografsko označbo

Okusite raznolikost

Priznana kakovost iz čebeljega panja

EUROPSKA UNIJA
SLOVENSKA REPUBLIKA
KRAJSKA OBČINA
KOČEVJE

Tabla za označitev prodajnega mesta je na voljo za vse tri sheme

cebook strani Okusi med. **Več nas bo, bolj bomo vidni in večja bo naša prepoznavnost!**

Tanja Magdič, vodja projekta

Povabilo na dogodek ob izdaji 100. številke revije *Narava zdravi*

Revija *Narava zdravi* ob jubilejni izdaji 100. številke revije v sodelovanju s ČZS pripravlja poseben dogodek z

zanimivimi predavanji različnih strokovnjakov s področja zeliščarstva, zdrave prehrane in naturopatije. Dogodek bo potekal v soboto, 24. 11. 2018, od 10. ure dalje na ČZS, vključeval pa bo tudi predavanja s področja uporabe čebeljih pridelkov. Natančen program

dogajanja bo objavljen na spletni strani www.czs.si in spletni strani www.naravazdravi.si. Vsa predavanja bodo brezplačna! Vabljeni! Več informacij in prijave na info@naravazdravi.si in 080 47 48.

Tanja Magdič, svetovalka JSSČ

Simpozij apiterapije v Mariboru

V soboto, **10. novembra, ob 9.00** vas vabimo na Fakulteto za kmetijstvo in biosistemske vede v Mariboru (Pivola 10), da se udeležite tradicionalnega dneva apiterapije, ki ga pripravlja Čebelarska zveza Slovenije, Javna svetovalna služba v čebelarstvu, v sodelovanju s Čebelarsko zvezo društev Maribor. **Predvideni program:**

9.00–9.15	Pozdrav
9.15–9.45	Apiterapija kot dopolnilna dejavnost – Tanja Magdič, ČZS, JSSČ
9.45–10.00	NPK apiterapevt – Karl Vogrinčič
10.00–11.00	Apiterapija in boleznimi prebavil – Zrinka Franič, dr. med. (predavanje bo v hrvaškem jeziku)
11.00–11.15	Odmor
11.15–12.00	Čebelji pridelki v vsakodnevni prehrani in čebelji pridelki kot funkcionalna hrana – dr. Gordana Hegić, predsednica hrvaškega apiterapevtskega društva (predavanje bo v hrvaškem jeziku)
12.00–12.45	Čebelji pridelki za zdravje in nego kože – dr. Gordana Hegić (predavanje bo v hrvaškem jeziku)
12.45–13.30	Med kot zdravilo, ne kot sladilo – Matjaž Deželak, Medex

Vljudno vabljeni! Vstop je prost!

Mag. Andreja Kandolf Borovšak,
svetovalka JSSČ